



# 滿足您的印刷包裝需要

**作**為全球主要印刷中心之一，香港對印刷及包裝業買家的需要瞭如指掌。香港國際印刷及包裝展 2014 匯聚大量信譽昭著的供應商，展出林林總總質素卓越的產品和服務，為買家提供一個價格實惠的一站式採購平台，絕對能滿足他們的需求。

## 良機難逢務必好好利用

2014 年的印包展預計會吸引全球 360 多家企業參展。眾多經驗豐富的供應商雲集一堂，買家可以通過面對面洽商和即時比較價格，提高採購效率，以減低營運成本。

印包展是國際性的展覽。參觀印包展讓您有機會接觸來自不同國家和地區的同業，互相交流。這不但有助擴闊商脈，建立連繫，更能令您對全球的印刷及包裝業和個別市場的情況有全面的認識。

許多海外買家極有興趣向中國內地供應商採購價格較廉宜的產品，同時又渴望打入這個龐大的市場。印包展可為他們提供難得的契機。另一方面，對內地買家來說，香港則是物色創新和質量有保證產品的理想採購中心，有助他們進一步發展業務。

## 重點展區突顯市場趨勢

「高級包裝及印刷專區」專門為優質及高級消費產品提供包裝產品及方案，使其外觀更突出、更吸引，從而提昇形象及價值。為配合買家的殷切需求，2014 年，專區將搜羅更多不同的包裝物料，如人造 PU 皮、紡織原料、水晶等，同時，更會涵蓋花紋紙及特種紙等高級包裝材料、設計獨特創新的包裝盒，以及非紙類包裝產品如鋁罐、木盒和塑料瓶等。

鑒於在過去數屆印包展，買家對「綠色印刷及包裝方案展示區」興趣甚濃，因此，大會今年特別關設相關展區。隨著消費者對製造商和分銷商採用可永續材料及生產方法的要求日益提高，「綠色印刷及包裝方案展區」正好滿足買家這方面的需求。展區內的參展商都非常關注環保，使用循環再造紙及 / 或可

回收再造紙和環保油墨、以可永續原料製造的包裝材料及合成紙，以及不會損害環境的生產程序。「綠色科技」發展迅速，日新月異，相信買家在這個展區內一定可以找到嶄新和令人振奮的產品。



「食品及飲料包裝方案展區」是另一個令人眼界大開的展區，買家到此一行便可了解業內最新技術。這個展區的供應商十分清楚業界的各種需要，深切明白買家對安全性、健康法例、方便程度、產品售賣期限、產品功能及其他問題的關注，提供各種針對這些需要的材料和包裝方案。他們又致力提高產品包裝的質素和美感，使產品能在超級市場貨架上芸芸眾產品之中突圍而出，贏得消費者的青睞。

## 掌握資訊了解業界發展

印刷及包裝都是生氣勃勃、活力十足的行業，新技術不斷湧現，市場形勢不斷改變，新法例也不斷出台。印包展精心安排的研討會，議題與今日的印刷及包裝業息息相關，為大家提供大量重要資訊。「香港印製大獎」及「香港數碼印刷大獎」的參賽作品將會在印包展中展出，相信會刺激和啟發與會業界人士，鼓勵他們精益求精，開發更卓越的產品。

## 立即預留免費入場證！

業內人士現可立即透過下列渠道預留免費入場證：  
 網站—香港買家請於 4 月 15 日或之前登入 [www.hkprintpackfair.com/ex/20](http://www.hkprintpackfair.com/ex/20) 預先登記；  
 智能手機資訊站—立即登入 iPhone App Store、BlackBerry App World 或 Google Play 下載 HKTDC Mobile；  
 手機資訊站—[hktcd.com/wap/printpack/T019](http://hktcd.com/wap/printpack/T019)



香港國際印刷及包裝展

2014 年 4 月 27 至 30 日

亞洲國際博覽館

